

德州妇婴医院医疗扶贫项目启动

5名贫困患病母亲可获全额免费手术

11月29日上午,由德州市医学会主办,德州妇婴医院组织实施的“情系母婴·德沐万家”一切为了母婴安全与健康三年公益培训计划第三期微创妇科培训班暨关爱贫困母亲医疗扶贫项目启动仪式,在德州妇婴医院1楼多功能会议厅隆重举行。

原北京市海淀区妇幼保健院院长、第九届中国医师奖获得者、百佳国际集团副总裁

张运平教授在致辞中表示,只有全民健康,才能有全面小康。“关爱贫困母亲”医疗扶贫项目作为“情系母婴·德沐万家”一切为了母婴安全与健康三年公益培训计划活动中重要一环,旨在关爱和帮扶贫困患病母亲,着力解决贫困家庭看病难、看病贵的问题,共建和谐社会。此次医疗扶贫项目将面向全市贫困患病母亲,尤其是特困家庭、下岗女性、单

身母亲,对于满足援助条件的前5名患者,提供妇科微创手术援助,所有医疗费用(含术前、术中、术后)全免。

德州妇婴医院医院业务院长沈仙姬介绍,此次医疗扶贫手术开展,根据援助患者的病情发展情况,最大限度采用“绿色手术”一宫腹腔镜妇科微创技术,力求“不开刀”用小切口解决妇科肿瘤和疑难杂症,减少对患者正常组织的破

坏,来降低术后感染并发症的发生,减轻患者术后恢复的经济压力。

此次医疗扶贫项目的开展切切实实惠泽到了德州市部分贫困患病家庭,不仅帮助她们重拾健康,也让她们的生活重燃希望。德州妇婴拥有配套充足的病床,拥有多间层流净化手术室和腔镜手术室。配备先进的心电监护仪,便携式B超,呼吸机,电动手术床,盆

底工作站,多套腹腔镜及宫腔镜等大型设备。

目前,5名贫困患病母亲免费手术及20名七折优惠妇科微创手术名额仍在火热招募中,如果您或您的身边有盆腔器官脱垂;子宫肌瘤;卵巢囊肿;子宫腺肌症;尿失禁;输卵管积液;盆腔粘连;子宫内膜异位;异位妊娠;急慢性盆腔痛;盆腔炎;生殖道畸形的贫困母亲均可申请报名。(张震)

专家巡访

12月1日,北京协和医院消化内科教授杨红等专家来到德州市立医院消化内科进行疑难病例会诊、查房和技术指导。此次巡访将进一步提升该院消化内科的技术水平。

本报通讯员 杨梅 摄



市二院多学科会诊联合救治高危患者

近日,德州市第二人民医院妇科接收了一位72岁高龄的患者,患者身患多种疾病,房颤、动脉粥样硬化性心脏病,高血压3级,糖尿病,并长期服用华法林,目前,患者因子宫III度脱垂5年,已造小便困难淋漓不尽,必须手术治疗,患者辗转多家医院,均因患者年龄大,多种慢性病,手术期栓塞风险极高而放弃为其治疗。

在患者生命万分紧急的时候,市二院妇科主动协调,第一时间进行多学科会诊,心内科专家穆焱成院长会诊后为患者进行一系列术

前评估,并调整治疗方案。麻醉科张洪生主任和李静麻醉医师对患者仔细进行术前评估与沟通后,做了严密准备。

11月27日上午8时,患者全麻下进行经阴子宫全切+阴道前后壁修补+会阴联合修补术。由心内科穆焱成院长、心电图室元嶝医师,麻醉科张洪生主任带领李静麻醉医师及相关护理人员组成的多学科会诊手术开始。由山东大学齐鲁医院刘培淑教授带领妇科王晶、赵建新医师为其施术。

患者开始出现心率140次/分,

房颤,在各位专家共同努力下患者平稳麻醉,总手术时间55分钟,出血50ml,手术顺利结束。术后,经过科室医护人员的精心治疗和护理,患者术后第一天即已排气,生命体征平稳,恢复顺利,未出现任何并发症。

这是市二院妇科联合心内科、心电图室、麻醉科开展的一场多学科联合会诊手术,医院对危手术期患者第一时间进行多学科会诊研讨,确保危手术期危重患者的手术安全。

(任天瑜)

健康资讯

德州市人民医院开展艾滋病日主题宣传活动

12月1日是第29个世界艾滋病日,今年的主题为“携手抗艾,重在预防”,为普及艾滋病防治知识,消除社会对艾滋病病人的歧视及恐慌心理,德州市人民医院医务行政党支部发动党员结合“两学一做”主题党日活动在门诊大厅开展了世界艾滋病日宣传活动。

为使本次活动务实有效,医院预防保健科制作了艾滋病防治知识宣传材料、条幅及宣传易拉宝,并下载了艾滋病防治知识小视频在门诊大屏幕进行滚动播放。活动现场,医护人员耐心为就诊者宣讲了艾滋病感染风险、预防方法和措施及抗病毒治疗等健康教育知识,并着重介绍了艾滋病的传播途径,宣传了谈“艾”色变完全没有必要的理念。活动期间共向就诊者提供咨询、讲解服务

50余人次,发放艾滋病宣传材料千余份。

为深入开展艾滋病反歧视知识宣传活动,医院预防保健科于12月1日下午开展了医务人员艾滋病反歧视知识培训,各科室参加培训的共200余人。培训就艾滋病定义、症状、感染途径、预防、治疗、政策倡导等内容面向医护人员进行了讲解,并强调了艾滋病的社会歧视现状,以及给社会和艾滋病人群带来的不良影响,呼吁医护人员在日常医务工作中结合艾滋病反歧视内容对患者进行宣教工作。德州市人民医院在世界艾滋病日开展的一系列活动中,加深了广大市民及医务人员对艾滋病的了解,增强了他们参与艾滋病防治、自我防护的意识,在社会上营造了消除歧视,携手共同预防艾滋病的良好氛围。(张诗月)

供电资讯

庆云>> 热心服务小商铺用电

本报12月4日讯 12月2日,国网庆云县供电公司组织工作人员对该县城新华路人口密集的沿街商铺用电开展安全检查,排查线路、设备隐患,提醒商户安全用电。

针对商铺用电安全意识和用电设施健康水平相对较低的问题,该公司对沿街商铺门头房、小作坊、小超市等客户用电进行安全检查,指导商户改造、更换陈旧设备和老化

线路,对货物堆放不合规的商户现场进行劝导,避免用电安全隐患和消防隐患,重点对私拉乱接以及随意搭接等线路隐患进行检查和整改,提升商铺用电安全。

在当天的检查中,供电员工共检查蛋糕店、彩票亭子、超市等小商户68家,消除用电隐患14处,同时向过往群众发放用电安全宣传材料2000余份。(刘静)

庆云>> 开展冬季消防安全培训工作

本报12月4日讯 冬季是火灾多发时节,为加强职工消防安全意识,提高员工预防和初期火灾处理能力,12月2日,庆云公司邀请县公安消防大队的专职人员,组织对公司员工开展冬季消防安全培训和消防演练工作。

培训过程中,公司员工在教官的指导下,进行灭火器灭火演练。

此次培训和演练,有效地增强了公司员工的消防安全知识和责任意识,使大家深刻认识到消防安全工作的重要性,了解掌握了消防器材的使用方法,提高了火灾自救能力,为今后的工作和生活提供了更多的消防安全保障,有力地促进了企业日常防火安全工作的顺利开展。(刘冲)

庆云>> 清理树障保证供电安全

本报12月4日讯 为进一步提高电力线路安全可靠,保证冬季安全供电,12月2日,国网庆云县供电公司积极清理树障,归还电力线路安全通道。

由于树障原因造成的停电事故时有发生,不但对电网运行造成影响,也给企业生产和居民生活带来诸多不便。为切实解决这一问题,清障工作前,该公司对重点线路走廊树障进行了摸底排查,工作人员全面掌握了辖区内线下树木的问题所在、威胁程度,并明确责任人。并及时与政府和林业部门取得了联系、进行宣传沟通,得到政府和林业部门的支持。根据各台区实际情况,该公司积极与各村沟通对接,并取得用户的理解,对可能威胁线路安全的树木进行区分归类,组织员工分组对线下树木进行大面积清理工作。自本月起,统计清障人员共清理树障835余棵,清障工作进展迅速,收效良好,有效提高了辖区内供电安全性和可靠性,为庆云辖区老百姓生活无忧奠定基础。(刘冲)

庆云>> 开展幼儿园安全隐患排查

本报12月4日讯 12月2日,国网庆云县供电公司工作人员来到祥云幼儿园,详细了解该幼儿园冬季用电负荷情况,并对该幼儿园的安全用电情况进行了全面的排查。

该幼儿园所在的社区没有实行集中供暖,为了让孩子们温暖过冬,该幼儿园采用空调进行取暖。为保障该幼儿园冬季取暖用电安全,确保小朋友及老师的人身安全,该公司积极组织工作人员,对辖区内的农村幼儿园进行安全用电排查,重点对农村幼儿园教室、厨房以及室外用电线路进行检查。同时,在活动中该公司工作人员认真向幼儿教师和学生宣传安全用电常识,所有用电设备不能脱离漏电保护器使用。

通过此次安全用电排查活动,发现用电安全隐患3起,并及时协助校方进行消除,进一步确保了农村幼儿园的冬季用电安全。(刘静)